&

JAT TN

&4

V//

Model No.DPJ180 CORDLESS PLATE JOINER

VANPOWER

WWw.npower.com.vn
NAVITECH | MAKITA Authorized Service Center



Model No.DPJ180 CORDLESS PLATE JOINER

Tuon

sé”" maghumng M6 ta g tng ig'uq gic'/ M Ghichu 1 Ghi chti 2
Vi
001 922422-3 Bu-16ng dau 16 luc giac M8X16 2
002 [941202-8 Long dén dém phang 8 2
003 |453219-4 Tay nam 1
004 |266361-0 Vit tu cat ren dau siét 4X30 4
005 417771-6 Nap chét 1
006 233072-2 Lo xo nén 8 1
007 |227597-6 Nhong cén xoan 11 1
008 210042-8 Bac dan 629LLB 1
009 961005-4 Vong git (ext) S-9 1
010 213445-5 Vong dém-o 26 1 *
010-1 |213407-3 Vong dém-o 26 0} 1
011 |[317821-6 V6 chlra nhéng 1
012 619295-0 RO to 1
012 INC. 7-11
013 |421977-0 Vong cao su 13 1
014 631714-6 Mach led 1
015 638627-2 Van rdi 1
016 |638448-2 O dusdi trong 1
017 815T35-6 Bang tén DPJ180 1
018 |266326-2 Vit tu cat ren dau siét 4X18 5
019 [419566-3 NUm céng tac 1
020 187839-9 B& v6 ngoai 1
c10 263005-3 Chot caosu 6 2
020 INC. 25
021 [419519-2 Thanh gat céng tac 1
022 650579-7 Cong tac 1246.3223 1
023 620243-4 Bo mach 1
024 644808-8 Thiét bi dau cudi 1
025 187839-9 B& v6 ngoai 1
Cc10 263005-3 Choét caosu 6 2
025 INC. 20
026 195018-5 Bo than 1 *
026-1 |191971-3 Bo than 0} 1
027 |643954-4 N3p gia d& 2
028 419518-4 Nap bao vé 6 cb 2
037 213960-9 Vong dém-o 5 1
038 256496-5 Chét gilr lugi 4 1
039 |[141400-6 V6 ngoai hop s6 hoan chinh 1
Cc10 263002-9 Choét caosu 4 1
040 210033-9 Bac dan 69677 1
041 233950-6 Vong canh bua 11 1
042 |227598-4 Nhong cén xoan 36 1
043 962151-6 Vong git (int) R-32 1
044 211129-9 Bac dan 6201DDW 1
045 |[326120-5 Truc nhdng chuyén 1
046 213622-9 Vong dém-o 45 1
047 318812-0 HOp 6 dém 1
048 911136-9 Vit dau du M4xX20 W 4




050 |931203-4 Dai 6c¢ luc gidc M5 1
051 266741-0 Vit dau di M5X50 1
053 326145-9 Thanh chét 10 2
054 141247-8 Bo dé xép 1
055 961017-7 Vong gai truc nhdng (NGOAI) E-3 2
056 |256689-4 Chétvai 4 2
057 318813-8 Ban cua 1
058 231282-5 LO xo nén 2.4 1
059 |216001-0 Bi ham 3.5 1
060 |318814-6 Nut dirng 1
061 |266264-8 Vit khéng dau 16 luc giac (vit dudi 2
bang) M5X6

062 |266738-9 Vit dau du vai g& M4x23.5 1
063 213008-7 Vong dém-0 22.4 1
064 415252-4 VOi xa bui 1
065 265785-7 Oc vit 6 tai van M5X10 1
066 |232131-9 Lo xo dia hinh nén 1
067 213023-1 Vong dém-o 4 1
068 |266737-1 Oc chéng xoay dau hing M6X20 1
069 231282-5 Lo xo nén 2.4 1
070 216001-0 Bi ham 3.5 1
071 |[231795-6 Lo xo thdng 8 2
072 |272263-0 Pon bay 40 1
073 |252159-1 Pai 6c luc gidc M6 1
074 ]1961014-3 Vong gai truc nhong (NGOAI) E-8 1
075 |253804-1 Long dén dém phang 6 1
076 224280-6 Mat bich bén trong 40 1
077 224505-8 Pai 6c khéa 10-40 1
078 |318845-5 Miéng dém bao vé ludi 1
079 424479-5 Pinh cao su 2
080 213023-1 Vong dém-o 4 1
AO01  |123149-0 B& chinh hudng goc 1
AO01 COMPO-PARTS

A02 [123150-5 Cum tdi ch(ra bui 1
C10 |410602-8 Chét gitr 1
AO3 |415579-2 Chét gai pin 4 1
AO4 B-20644 CUTTER 100MMX6T 1
AO5 782401-1 Khda ma& dai 6¢ 20 1
A06 ***DC18RC DC18RC FAST CHARGER 1
A07 194204-5 Bo pin BL1830 2
AO07-1 |194204-5 Bo pin BL1830 2
A07-2 |197600-6 Bo pin BL1830B 2
A07-3 [197600-6 B& pin BL1830B 2
A08 |450128-8 Nap pin 1
A09 141533-7 V6 nhua hoan chinh 1
Cc10 162315-4 Then gai 2
C20 |452137-3 Truc tay cam 1
C30 |452143-8 Truc 2
C40 [453489-5 Nap trong 1
A10 804C47-2 Nhan dan vd boc DPJ180RFE 2
F04-3 |197606-4 BO pin BL1830B (2 cai) 1
F05-2 1196235-0 B pin BL1815N 1




FO6-1

196449-1

Bo pin BL1815N

F07-2

196449-1

B6 pin BL1815N






